



12+

ОЗЁРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЗНАМЯ

ТРУДА

Издаётся
с августа 1947 года

№60 (9826), 21 августа 2018 года, вторник

КАРТИНА ДНЯ. ГЛАВНАЯ ТЕМА

СОБЫТИЕ

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, РОДНОЙ ПОСЁЛОК!

18 августа в поселке Мальцево состоялось традиционное, ежегодное празднование Дня поселка. Этот замечательный праздник объединил всех жителей поселка от мала до велика. Традиционно звучали слова благодарности старожилам: Виктору Ивановичу Абгалину, Валентине Васильевне Сергеевой за их многолетний труд и верность своему поселку.

С искренними поздравлениями обратились к жителям глава муниципального образования «Озерский городской округ» В.В.Никоноров и заместитель главы администрации МО «Озерский городской округ» Н.А.Строганова. Они пожелали всем присутствующим здоровья, благополучия, долгих лет жизни, добра и процветания.

Жизнь не стоит на месте и каждый год население поселка пополняется новыми жителями. Радостным событием стало рождение малышей. Это Богдан Тимошенко, двойняшки Ольга и Павел Кнаус, Кристина Филин, Аделина Сандросян, Екатерина Алексеенко. Искренние поздравления и пожелания здоровья и благополучия адресовали родителям малышей.

Потихоньку подрастая, малыши переходят к новому этапу своей жизни, им предстоит переступить порог школы. В этом году в первый раз в первый класс отправятся шестеро ребятишек. Среди них: Андрей Кнаус, Настя Пивцова, Арина Рябенко, Полина Долгорукова, Устин Кулаков, Екатерина Копылова.



Ребят поздравили с важным этапом в их жизни и пожелали им успехов в учебе. Не обошли вниманием на праздники и тех, кто закончил школу, тех, кто достиг совершенства и тех, кто выполняет свой священный долг в рядах Российской Армии.

Главной составляющей нашей жизни является семья. И поселку есть чем гордиться: в этом году многие семейные пары отметили юбилеи.

Форфоровую свадьбу (20 лет) праздновала семья Лебедевых - Наталья и Юрий, серебренную свадьбу - Степанниковых Ольга и Игорь, Королевы Елена и Фёдор, Петровы Анна и Эдуард, Наумовы Анжелика и Алексей. Полотняную свадьбу (35 лет) отметили Кулаковы Татьяна и Василий, Стоц-

кие Антонина и Владимир, Рубинову свадьбу (40 лет) - Любиченко Антонина и Сергей, Кулаевы Людмила и Валентин. С сапфировой свадьбой (45 лет) поздравили Суховеевых Татьяну и Николая. Пожелания благополучия в семейной жизни прозвучали в их адрес, а молодым семьям наказ равняться на них и хранить очаг своей семьи долгие годы.

Отметили на празднике и тех, кто отправляется на заслуженный отдых. Это Абгалина М.И., Драгина Л.В., Виссарионова Н.А., Рачицкая Т.П., Виссарионов А.П., Чершнёв Ю.В. Им пожелали здоровья, успехов и долгих лет жизни.

На протяжении всего праздника жителей поселка радовали номерами художественной самодеятельности:

Голунова Е., Кениг Э., Назаренко Д., а завершился праздник веселой и зажигательной дискотекой.

Этот замечательный и традиционный праздник состоялся благодаря усилиям всех жителей поселка, а также благодаря поддержке и спонсорской помощи администрации МО «Озерский городской округ» в лице Макрецкой Н. И., руководителя страховой компании «Согласие» Буразовой М. А., ИП Пронина Т. В., ИП Барабошина Л. Н., ИП Тимошенко Д.В. ИП Кокшарова О.И., Сандросян С., ИП Степанникова О.Н.

О.А.Егорова,
вед. библиотекарь
Некрасовского с/ф №7
И.В.Стецко,
главный специалист
Мальцевского СДК.

Уважаемые жители Озерского городского округа!

Примите искренние поздравления
с Днем Государственного флага
Российской Федерации!

Одним из главных символов нашего Отечества, его гордостью является национальный флаг. Под флагом Родины подписываются важнейшие мировые документы, наши солдаты и офицеры совершают подвиги, спортсмены одерживают победы. Уважение к флагу - это уважение к своей истории, культуре и традициям, это знак сильной и независимой страны. Пусть в наших сердцах всегда будет чувство гордости за свою Родину, свой флаг, свой народ и родной город! Крепкого вам здоровья, счастья, мира, благополучия и удачи во всех делах на благо России!

Администрация МО «Озерский городской округ»,
окружной Совет депутатов.



2 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании указа президента РФ от 20 августа 1994 года "О Дне Государственного флага Российской Федерации". Верховный Совет РСФСР постановил считать историческим флагом России — полотнище из равновеликих горизонтальных белой, лазоревой, алой полос — официальным Национальным флагом Российской Федерации. Российский триколор имеет более чем 300-летнюю историю. Государственный флаг в России появился на рубеже XVII-XVIII веков, в эпоху становления России как мощного государства. Законным же "отцом" триколора признан Петр I. 20 января 1705 года он издал указ, согласно которому "на торговых всяких судах" должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос. Начало применения российского бело-сине-красного флага на суше связано с географическими открытиями русских мореплавателей. Три цвета флага, ставшего национальным, получили официальное толкование. Красный цвет означал "державность", синий